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GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI

Sayı ; 83150604-610- 1^^4/3'^ ^
Konu : Kocaeli Milletvekili

Ömer Faruk GERGERLİOGLU'nun
Soru Önergesi

-V/-

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi : 19.10.2022 tarihli ve E-43452547-120.07-1096632 sayılı yazınız.

İlgi yazımz ekinde yer alan ve Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
tarafından yöneltilen 7/73023 esas numaralı yazılı soru önergesine ilişkin olarak;

Bakanlığımız yurtlarında barınan öğrencilere gıda mevzuatına uygun; yeterli ve dengeli
beslenmelerine katkı sağlayacak çeşitlilik ve miktarda, kaliteli, besin değeri yüksek ve güvenli gıda
sunumu sağlanmaktadır.

Bununla birlikte yurtlarımızda günün menüsü uygulaması kapsamında diyetisyenler tarafından
yemeklerin gerekli tüm kontrolleri yapılmakta olup beslenme ile ilgili özel durumu olan öğrencilerimizin
durumlarına uygun gerekli imkanlar da sağlanmaktadır.

Ayrıca Bakanlığımız yurtlarında bulunan kantin ve yemekhane işletmeleri ilgili mevzuat
çerçevesinde özel sektör tarafından işletilmekte olup işletmelerde kullanılan tüm gıda maddeleri ve gıda
ile temas eden bütün malzemeler Türk Gıda Kodeksine uygun şekilde hizmete sunulmaktadır.

Söz konusu işletmeler Bakanlığımız, gençlik ve spor il müdürlükleri, yurt müdürlükleri ve il tarım
ve orman müdürlüklerince de denetlenmektedir.

Bakanlığımız tarafından yurtlarımızda harman öğrencilere bilgiye rahatlıkla ulaşabilmeleri
amacıyla çağın standartlarım yakalamış, güvenilir, kablosuz ve ücretsiz internet hizmeti verilmektedir.

Bununla birlikte yurtlarımızda barınan öğrencilerimize belirli bir standartta eşit erişim ve
hakkaniyet sağlamak amacıyla adil kullamm kapsamında internet erişim kotası sunulmuş olup aylık 16
GB olarak uygulanan internet kotası %100 artırılarak 32 GB'a çıkartılmıştır.

Diğer taraftan Bakanlığımız yurtlarında kalan öğrencilerimiz doğrudan barındıkları yurt
müdürlüklerine, ilgili gençlik ve spor il müdürlüklerine veya Bakanlığımıza şahsen soru ve sorunlarım
iletebildikleri gibi Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi, Bakanlığımız İletişim Merkezi, Kurumsal İletişim
Merkezi, Bakanlığımız sosyal medya hesapları ve e-posta yoluyla da sorulanûT/sonmlarım iletebilmekte
olup öğrencilerimizin tüm talep, şikayet ve önerileri Bakanlığımız tarafından, titizhkle incelenmekte ve
gerekli işlemler yapılmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.
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